Regisztrációs feltétel!

Az Egyesület honlapjára mindazon személyek regisztrálhatnak, akik az alant felsorolt feltételeknek eleget tesznek. 
Jelentkezni lehet a Honlap-menü „Kapcsolatok” felírtra kattintva.

III.
Az Egyesület tagsága

1.
Az Egyesület rendes tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, valamint annak jogi személyiséggel nem rendelkező szervezete, aki elfogadja az Egyesület Alapszabályát és belépési nyilatkozatban vállalja, hogy tevékenyen részt vesz az Egyesület munkájában, valamint megfizeti a tagdíjat.

A rendes tag felvételéről – írásbeli felvételi kérelme alapján – az Elnökség kétharmados többséggel dönt.

2.
Az Egyesület Pártoló tagja lehet, az a természetes személy, jogi személy, valamint annak jogi személyiséggel nem rendelkező szervezete, aki elfogadja az Egyesület alapszabályát, és adományával segíti az Egyesület tevékenységét. 

A pártoló tag felvételéről – írásbeli felvételi kérelme alapján – az Elnökség kétharmados többséggel dönt.

A pártoló tag, részt vehet a közgyűléseken, de szavazati joggal nem rendelkezik, és nem kell fizetnie tagdíjat. A pártoló tag részt vehet a közgyűlésen indítványtételi – és javaslattételi joggal, de szavazati joggal nem rendelkezik, nem választhat és tisztségre nem választható. Egyebekben jogai megegyeznek a rendes tagok jogaival. A pártoló tag kötelessége az alapszabály betartása, tagdíjfizetési kötelezettsége nincs.

3.
Az Egyesület Tiszteletbeli tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, valamint annak jogi személyiséggel nem rendelkező szervezete, akinek írásbeli felvételi kérelmét az Elnökség kétharmados többséggel elfogadja. A tiszteletbeli tag részt vehet a közgyűlésen indítványtételi – és javaslattételi joggal, de szavazati joggal nem rendelkezik, nem választhat és tisztségre nem választható. Egyebekben jogai megegyeznek a rendes tagok jogaival. A tiszteletbeli tag kötelessége az alapszabály betartása, tagdíjfizetési kötelezettsége nincs.

4.
Az Egyesület rendes tagjának jogai:


· részt vehet az Egyesület tevékenységében és rendezvényein, továbbá a Közgyűlés határozatainak meghozatalában, észrevételeket, javaslatokat tehet, véleményt nyilváníthat az Egyesület működésével kapcsolatban;

· a tag, ajánlásokat tehet az Egyesületet érintő kérdések megtárgyalására;

– 
felvilágosítást kérhet az Egyesület tevékenységéről, amelyre az Egyesület 30 napon belül köteles választ adni;

– 
választhat, illetve választható az Egyesület ügyintéző és képviseleti szerveibe, illetve tisztségeire;

– 
indítványt tehet a Közgyűlés és az Elnökség napirendi pontjaira;

– 
betekinthet az Egyesület nyilvántartásába;

· a tagok egyharmada írásban ok és cél megjelölésével rendkívüli Közgyűlés és rendkívüli elnökségi ülés összehívását kezdeményezheti;

· szavazhat.

5.
Az Egyesület természetes személy tagjai jogaikat kizárólag személyesen gyakorolhatják. A jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tagok jogaikat képviselőik útján gyakorolják.

6.
Az Egyesület tagja köteles az Egyesület Alapszabályát, határozatait betartani, tagdíjat megfizetni, melynek mértékét és rendjét a Közgyűlés állapítja meg.

7.
A tagsági viszony megszűnik:

– 
a tag halálával,

– 
az Egyesület megszűnésével,

– 
a tag kilépésével,

– 
a tag kizárásával.

8.
Az Elnökség kizárja az Egyesület tagjai közül

– 
azt a tagot, aki az esedékességtől számított hat hónapon belül írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget tagdíj megfizetési kötelezettségének. 

– 
azt, akit bíróság jogerős és végrehajtandó szabadságvesztés büntetésre ítélt és a közügyektől eltiltott.


Az Elnökség tagjainak kizárásáról a Közgyűlés dönt.


Az Elnökség a kizárási eljárás megindításával egy időben tértivevényes levéllel értesíti az érintett tagot arról, hogy ellene kizárási eljárás van folyamatban. Az értesítésben fel kell tüntetni a kizárási eljárás megindításának okát, valamint tájékoztatni kell a tagot a védekezés lehetőségéről.


A kizárásról szóló elnökségi határozatot, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatással együtt tértivevényes küldemény formájában kell a kizárt tag részére kézbesíteni.


A kizárással kapcsolatos elnökségi, illetve közgyűlési határozat ellen bírósági úton van jogorvoslati lehetőség, a tudomásszerzéstől számított 30 napon belül.


A kilépési szándékot az Elnökséghez kell írásban bejelenteni. A kilépő tag kilépettnek tekinthető az Elnökséghez megküldött lemondó nyilatkozatával. 

9.
A tagdíjat az Elnökség javaslatára a Közgyűlés állapítja meg.
Közgyűlés 2011. 02. 08. határozata alapján a tagdíj 2011 évre vonatkozólag havi 1000 Ft.

Fizetési gyakoriság negyedévente 3000 Ft. Az első negyedéves díj esedékessége január 01, a második negyedéves díj esedékessége április 01, harmadik negyedéves díj esedékessége július 01, negyedik negyedéves díj esedékessége október 01. A fizetési kötelezettség lejártát követően az Alapszabály szerint 30 napos fizetési haladékot biztosítunk. A tagdíj megfizetésének elmulasztása esetén az Elnökség írásbeli felszólítást küld a nem fizető tagnak. Nem fizetés esetén az Elnökség kezdeményezi a tag kizárását.
Honi Faesztergályos Egyesület

Elnöksége
Budapest, 2011. 02. 08.
